



## **Информация о возбуждении уголовного дела в отношении сотрудника следственного управления**

20 ноября 2019 года в дежурную часть полиции по каналу 02 поступило сообщение о бытовом конфликте в одной из квартир, расположенных по ул. Красноармейской в г. Ростове-на-Дону, в ходе которого мужчина незаконно удерживал в помещении членов своей семьи. В ходе выяснения обстоятельств произошедшего установлено, что одним из его участников являлся сотрудник следственного управления.

По результатам проведенной проверки принято решение о возбуждении уголовного дела по ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

В настоящее время сотрудник следственного управления задержан в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

В ходе расследования уголовного дела в отношении него будет назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза.

Следственный комитет РФ всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения закона в своих рядах. Во всех таких случаях позиция руководства Следственного комитета однозначная и принципиальная. Вне зависимости от занимаемых должностей и заслуг сотрудники следственного комитета, совершившие правонарушение или преступление, несут установленную законом ответственность.

21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1412192>